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Корисна модель належить до сушильної техніки і може бути використана у галузі 
сільськогосподарського виробництва для сушіння сипких матеріалів та в багатьох інших галузях 
економіки. 

Найближчим аналогом корисної моделі є відома сушильна камера періодичної дії, що 
містить корпус, вентилятори, припливно-витяжну вентиляцію (патент України № 12430, 5 

"Сушильна камера періодичної дії", Пінчєвська О.О., Коваль B.C. Бюл. № 2, 2006 p.). 
Основний недолік найближчого аналога - значні енерговитрати при сушінні 

сільськогосподарських та інших матеріалів і ймовірність втрати матеріалами якісних показників 
при сушінні. 

В основу корисної моделі поставлена задача вдосконалити конструкцію сушильної камери.  10 

Поставлена задача вирішується тим, що у сушильній камері з мікрохвильовими об'ємними 
нагрівачами, що виконана у вигляді корпуса, вентиляторів, припливно-витяжної вентиляції, 
згідно з корисною моделлю, у центральній частині корпуса розташовано камеру обробки 
матеріалів, яку у верхній частині з'єднано із завантажувальним патрубком, а у нижній - з'єднано 
із вивантажувальним патрубком, крім того у периферійній частині корпуса розташовано 15 

мікрохвильові об'ємні нагрівачі та припливно-витяжну вентиляцію з вентиляторами. 
Корисна модель пояснюється графічним зображенням. 
Сушильна камера з мікрохвильовими об'ємними нагрівачами виконана у вигляді корпуса 1, 

в центральній частині якого розташовано камеру обробки 2 матеріалів 3, яка у верхній частині 
з'єднана із завантажувальним патрубком 4, а у нижній - з'єднана із вивантажувальним 20 

патрубком 5. У периферійній частині корпуса 1 розташовані мікрохвильові об'ємні нагрівачі 6 та 
припливно-витяжна вентиляція 7 з вентиляторами 8. 

Працює сушильна камера з мікрохвильовими об'ємними нагрівачами наступним чином. 
Сипкий матеріал через завантажувальний патрубок 4 подається до камеру обробки 2 матеріалів 
3 корпуса 1. Далі вмикаються нагрівачі 6 та вентилятори 8. При цьому відбувається процес 25 

сушіння матеріалів 3 у камері обробки 2, а видалена із матеріалів волога видаляється у 
зовнішнє середовище через припливно-витяжну вентиляцію 7. Після завершення процесу 
сушіння матеріалів 3 у камері обробки 2 матеріали 3 через вивантажувальний патрубок 5 
вивантажуються назовні. 

До переваг сушильної камери з мікрохвильовими об'ємними нагрівачами належить 30 

зниження енерговитрат при сушінні сільськогосподарських та інших матеріалів і збереження 
ними якісних показників при сушінні.  
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Сушильна камера з мікрохвильовими об'ємними нагрівачами, що виконана у вигляді корпусу, 
вентиляторів, припливно-витяжної вентиляції, яка відрізняється тим, що у центральній частині 
корпусу розташовано камеру обробки матеріалів, яку у верхній частині з'єднано із 
завантажувальним патрубком, а у нижній - з'єднано із вивантажувальним патрубком, крім того у 
периферійній частині корпусу розташовано мікрохвильові об'ємні нагрівачі та припливно-40 

витяжну вентиляцію з вентиляторами. 
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